



## **Житель Самойловского района признан виновным в совершении ряда преступлений**



Собранные следственным отделом по городу Балашов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 53-летнему жителю Самойловского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных: п. «б» ч. 2 ст. 131 УК РФ (изнасилование, сопряженное с угрозой убийством), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством), ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение наркотических средств), п. «в» ч. 2 ст. 115 УК (умышленное причинение легкого вреда здоровью с применением оружия и предметов, используемых в качестве оружия), двух эпизодов преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище).

Следствием и судом установлено, что 53-летний мужчина проживал со своей 46-летней сожительницей в принадлежащем ему доме в одном из сел Самойловского района. 22 июня 2019 года около 23 часов между ним разразился конфликт на бытовой почве, в ходе которого мужчина повалил сожительницу на пол и принялся душить, препровождая свои действия угрозами убийства. Женщине удалось вырваться и убежать от агрессора. О случившемся она



---

сообщила в правоохранительные органы и переехала от сожителя в отдельное жилище.

В июне 2019 года тот же мужчина собрал у себя за домом наркотическое средство растительного происхождения, которое хранил в своем жилище для личного потребления. В ходе осмотра, проведенного по месту жительства мужчины сотрудниками МО МВД РФ «Балашовский», пакет с высушенными растениями был обнаружен. Проведенное исследование показало, что собранное им и хранимое вещество растительного происхождения является наркотическим средством.

30 июня 2019 года в дневное тот же 53-летний мужчина. Находясь в состоянии опьянения, наведаясь к бывшей сожительнице по месту ее нового проживания. Воспользовавшись тем, что дверь в жилище была не заперта, он, помимо воли хозяйки домовладения, вошел туда и увидел там 47-летнего односельчанина. Из ревности он схватил в доме нож и нанес сопернику удар в область спины, после чего скрылся. Женщина вызвала пострадавшему скорую помощь. Медики госпитализировали раненого мужчину в лечебное учреждение, где ему было проведено оперативное вмешательство. К счастью, внутренние органы оказались не повреждены. Нанесенное колото-резаное ранение причинило потерпевшему легкой степени вред здоровью.

9 августа 2019 года в вечернее время указанный 53-летний мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения, вновь пришел к своей бывшей сожительнице. Женщина находилась дома одна и сообщила, что не намерена более продолжать с ним отношения. Не взирая на это, злоумышленник, помимо воли хозяйки, вошел в жилище и, повалив ее на пол, принялся душить. Затем он схватил шариковую ручку и поднес к шее, пояснив, что убьет ее, если она окажет ему сопротивление. После этого он совершил ее изнасилование и демонстративно остался дома, намереваясь пресечь ее обращение в правоохранительные органы. Тем не менее, женщине удалось выбежать из дома. От соседки она вызвала сотрудников полиции, которые застали мужчину мирно спящим в доме потерпевшей.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 6 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима, с ограничением свободы сроком на 1 год.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Саратовской области

---

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1419536>